

『日本のエネルギー戦略』正誤表：ISBN978-4-7944-3102-8

訂正箇所	誤	正
228ページ/ 8行目	昭和シェル石油は2011年に年産100キロワット級の工場～	昭和シェル石油は2011年に年産100万キロワット級の工場～
230ページ/ 10行目	～発電出力合計が1000キロワット級に達する発電所～	～発電出力合計が1000万キロワット級に達する発電所～

<http://www.books-sosei.com>